CamocrosTeqbHast padora Ne3
1. BUHT BEHTUIIATOpA B MOMEHT Hayajia TOPMOKEHHs BPAILAETCS C YIIIOBOM CKOPOCTHIO O = 25 ¢! 1 uepes 1
= 10 ¢ ocranaBiuBaercs. CKOJIbKO 000POTOB COBEPIIUT BHHT 32 BpeMsi TOpMoxkeHus1? Cuurtaiite, 4to B
IIpOLECCE TOPMOXKEHHUS YIIIOBAsi CKOPOCTh BUHTA YMEHBIIAETCSI PABHOMEPHO 110 BPEMEHHU.

2. VI3 ogHO# TOYKM OTHOBPEMEHHO OpOCaloT /1Ba KaMHsI ¢ OAMHAKOBBIMH I10 BEJIMYUHE HAYaJIbHBIMU
ckopocTsiMu. [lepBrlii kKameHb OporeH nox yrioMm o = 30° K TOpU30HTY, BTOPOM — BEPTUKAJIHHO BBEPX.
Yepes Tt = 2 ¢ nmocie crapTa KaMHU HaxoAaTcs Ha paccTosHuu S = 60 M apyr ot apyra. Haitnure
MaKCHMaJIbHOE PACCTOSTHUE Smax MEXKTY KAMHSIMU B IpoLIEcce MoyIETa KaMHEH. YCKopeHue cBOOOTHOTO
nazgenus g = 10 m/c?. Cuity CONpOTUBIIEHHUS BO3yXa CUUTANTE IPEHEOPEKUMO MAIIOM.

3. o magxoMy TOpU30HTAIBLHOMY CTOJIY CKOJIB3UT 11aii0a, OHa HAJIETAeT Ha TAKYyIO 5K€, HO HETOJBIKHYIO
1aiidy, 1 MEeXAy HUMHU TPOUCXOTUT J000BOM yaap. Kakas 4acTe 3HEprum CUCTEMbI IEPEXOIUT MPH yAape B
TEIUIO, €CJIM CKOPOCTh HaJIeTaBIIEH m1aii0bl yMeHBIIaeTCs B pe3ynbTare ynapa B 20 pa3?

4. Ha maikoM ropu30HTaJIbHOM CTOJIE JIEKAT CTAJIbHBIE IIAPUKK MAacCaMy m U 3m, CBSI3aHHbIE HATSIHYTOU
HEBECOMOW HEpaCTsHKUMON HUTHIO JITMHOH / (cM. pucyHOK). Emé onun mapuk maccoii m HaneTaer Ha
CHCTEMY CO CKOPOCTBIO Vo (MIEPIIEHAUKYISPHO HATAHYTON HUTH), U IPOUCXOAUT aOCOTIOTHO YIPYTHI
71060B0#1 yaap. HaliTi BeTMuuHy CHIIBI HATSOKEHUS! HUTU M YCKOPEHHUE IIapuKa Maccoi 3m mocie yaapa.
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5. B nenu, cxema KOTOpoi# MOKa3aHa Ha PUCYHKE, CONPOTHUBIIEHUE pe3ucTopoB R = 1000 Owm,
COIIPOTHBIICHHE aMIIEpMETpa MPeHeOPeKMMO MaJlo, HalpsDKeHHE Ha KiiemMMax ucrounuka Up = 12 B,
amMIepMeTp MokasbIBaeT ToK / = 2 MA. OnpenenuTe Noka3aHus BOJIBTMETPA.
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